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HAmsn: Enena
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2009 22:34:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2009 22:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165677/answer/165678




3opaBcTByuTe, EneHal

Ia, monpo6oBaTh MOXKHO, HAaIIPUMED, IKCTPAKOPIIOPalbHOE OMJIONOTBOPEHNUE UTH, ellle Oojee
apdbekTurnoe, MKCH (ICSI).

Takxe Bamemy MyxKy ciegyeT IOCETUTb aHIPOJIOra, IJIST BEIICHEHUST BO3MOXKHOM MMPUYHHBI
YXYOIIeHUs: KaueCTBa CIIePMBI M IPOUTH KYpPC JiedeHusi. BEposSITHO MOSBUTCS BO3MOXKHOCTD 3a4aTHS
€CTECTBEHHBEIM ITyTEM.

C yBaxenuem, Koucrantus B. ['os10BueHKO.



